Az erdd fai ndvekedésiik sordn nagy mennyiségu

szén-dioxidot épitenek magukba, amit a levegébél von-

nak ki. Ha feldolgozzuk az igy képz8dott faanyagot, akkor

ezt a szén-dioxid mennyiséget még sok évre, évtizedre

bezarva tudjuk tartani.

1 Keresd a parjat! Hany év lehet az altagos
@ élettartama....

A afahaznak? ZL 2-3 év
B araklapnak? , 200 év
C asz6l6présnek? , 90év

3 ® Rakd ki a relacio jeleket

it ad nekiink ag endi?

Keresd meg és karikazd be, melyek a
@ faanyag el6nyés tulajdonsagai!

rovid idé alatt
lebomlik

rosszul vezeti
a hangot

szép a mintazata jol megmunkalhaté

elégetésekor

meleaet ad rossz hészigetel6

lebomlasakor nem jut karos anyag a
kérnyezetbe

Igaz vagy hamis?
@ Huzd ala a helyes valaszt!

Egy fém kiskanal el6- Eqy fa kiskanal el6al- Allitasok Vélaszok
allitasahoz sziikséges > litasahoz szikséges A | Al ez erdld mellékemmdke igaz - hamis
energia mennyisége. energia mennyisége. A fa megujulé energiahor- . _
2 dozd igaz - hamis
. . . e 0z0.
Egy miianyag kiska- Egy fa kiskanal el6al- I
nal elGallitasa soran S litasa soran keletkezd g Afahasznalati targyak \gaz - hamis
keletkez6 szén-dioxid szén-dioxid mennyi- sosem mennek tonkre.
mennyisége. sége. a A faanyag kormyezetbarat iqaz - hamis
. . i _ , nyersanyag. lgaz
A miianyag kiskanal > Afa kiskanél o
lebomlasi ideje. lebomlasi ideje. Ahhoz, hogy j6 mindségd
faanyagot adjanak az
A miianyag kiskanal A fa kiskanal lebom- 5 erddink, ahhoz az erdészek . hami
lebomlasakor a kor- > lasakor a kornyezetbe erd¢ felujitasi, erdénevelési 19az - hamis

nyezetbe juté karos
anyag mennyisége.

jutd karos anyag
mennyisege.
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és erdévédelmi munkdja
nélkalozhetetlen.
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